                                     إجابات اسئلة الفصل الأول 

                                                            القوى واتزان الجسم الصلب 

 إجابة السؤال الأول : -   

	م
	الإجابة
	م
	الإجابة
	م
	الإجابة

	1
	المحصلة
	6
	المتجهات الحرة/المنزلقة
	11
	حاصل الضرب العددي

	2
	الكميات القياسية/العددية
	7
	المحصلة
	12
	حاصل الضرب الاتجاهي

	3
	الكميات المتجهة
	8
	جمع المتجهات
	13
	الجسم الصلب

	4
	المتجهات  المقيدة
	9
	تحليل المتجهات
	14
	عزم القوة

	5
	الكميات الممتدة
	10
	القوى المتزنة
	15
	ذراع العزم 


  إجابة السؤال الثاني :-  

	م
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	الإجابة
	×
	√
	√
	√
	×
	×
	√
	×
	×
	√
	√
	×
	√
	√


 إجابة السؤال الثالث : -  

	م
	الإجابة
	م
	الإجابة

	1
	العددية  - المتجهة 
	6
	5

	2
	ذيل  - رأس 
	7
	متساويين  -متعاكسين – خط عمل واحد 

	3
	صفرا 
	8
	عكس 

	4
	يقل 
	9
	صفرا 

	5
	تحليل المتجهات 
	10
	قوتين – متساويتين - متعاكستين


  إجابة السؤال الرابع :- 

	م
	الإجابة
	م
	الإجابة

	1
	الإجهاد
	8
	صفر 

	2
	متجهة مقيدة
	9
	16

	3
	إزاحته تساوى قطر الدائرة 
	10
	  25

	4
	4-24  
	11
	الأول

	5
	oz
	12
	2

	6
	20
	13
	الساق تتزن أفقيا وقرأه الميزان (75) N

	7
	 N(20) وتصنع زاوية ( 34 .143 ) مع ( F1 )
	14
	5


  إجابة السؤال الخامس :- 

   ( ب ) مقدار كل من المتجهين والزاوية المحصورة بينهما . 

  ( ج )  محصلة القوى باتجاه محور السينات ( صفرا ) 

          محصلة القوى باتجاه محور الصادات ( صفرا ) 
          محصلة عزوم القوى بالنسبة لمحور الدوران ( صفرا ) .  

  إجابة السؤال السادس : -

1- لان متجه الإزاحة حر بينما متجه القوة مقيد بنقطة التأثير. 

2- اذا اختلفت قيمة الزاوية المحصورة بينهما اختلف مقدار واتجاه محصلتهما .
3- عزم القوة يساوى ( صفرا ) .
4- يزداد عزم القوة بزيادة طول ذراع العزم .           
  إجابة السؤال السابع : -

1-  أ -         باتجاه 
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  هـ-         باتجاه 
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2-  أ – مقياس الرسم 1 cm لكل 2N
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3-  أ –                                                                   
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                                 169.58N  =( T2         150= 0.5 T1+0.342 T2                                        T1=184N                    

                                **  كما يمكنك الحل بطريقة لامي 

5-  بأخذ العزوم حول X :   
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بأخذ العزوم حول Y :   
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